

## Přesunuto... Běh na podporu olympijských myšlenek se uskuteční v září

T-Mobile Olympijský běh se kvůli vládním omezením spojeným se šířením nemoci Covid-19 přesouvá. Největší běžecká akce, která se měla konat v polovině června také na Mělníku, se nově uskuteční ve středu 16. září 2020. Cena startovního zůstane za sníženou částku až do konce května.

„Máme radost, že se nám povedlo domluvit se s pořadatelem běhu také na Mělníku. Přáli bychom si, aby Olympijský běh proběhl ve stejném rozsahu jako každý rok, jen výjimečně o 3 měsíce později. Co se týče počtu běžců na jednotlivých závodech, tak se v září přizpůsobíme aktuální situaci,“ řekl generální sekretář ČOV Petr Gralík a upozornil na klíčové propojení sportu se zdravím člověka. „Pohybová aktivita je v tomto období,

kdy je třeba kvůli viru posilovat přirozenou imunitu, velmi důležitá. Běh v přírodě je to nejmenší, co pro své zdraví můžeme udělat.“ Cílem běhu na podporu šíření olympijských hodnot a myšlenek tak bude také motivace veřejnosti, aby se pohyb stal přirozenou součástí životního stylu.

Všechny závody rozmístěné kromě Mělníka také na více než osmdesáti místech po celém Česku budou mít jeden společný cíl – jako jeden tým odstartovat najednou v 18. hodin, a to přímo z éteru Českého rozhlasu Radiožurnálu.

V rámci T-Mobile Olympijského běhu účastníci neběží pouze pro sebe, část ze startovního jde na podporu charitativní činnosti České olympijské nadace, jež umožňuje

sportovat dětem ze sociálně znevýhodněných rodin. V roce 2019 vybrali běžci společně pro Českou olympijskou nadaci přes 384 tisíc Kč.

T-Mobile Olympijský běh se koná každý rok v rámci oslav Olympijského dne. Olympijské myšlenky prostřednictvím běhu ožívají již přes třicet let a může u toho být každý, kdo má běžecké boty a chuť vyrazit na připravené trasy.

Registrace do všech závodů probíhají na [www.olympijskybeh.cz](http://www.olympijskybeh.cz). Startovní začíná na 150 Kč. Děti do 15 let běží v rámci dětských závodů zdarma.

Jiřina Liptáková

## Oficiální vyjádření organizátorů Mělnické Jizerské 50

Jistě dobře víte, že nejsme v situaci, kdy bychom mohli uspořádat další ročník bez povolení města. Město Mělník zase nemá noty od vlády, epidemiologů atd. Rozhodnutí o pořádání nebo nepořádání MJ50 však nelze dále odkládat.

Protože bylo vždy naším cílem organizovat kvalitní závody pro velké množství lidí, což není aktuálně možné, rozhodli jsme se letošní ročník „odpískat“.

Víme, že dost z vás bude naším rozhodnutím zklamáno, ale i když jsme naše stanovisko odkládali (v dobré víře, že to třeba klapne...) co možná nejdéle, musíme bohužel říci, že letošní dvacítková MJ50 nebude mít svého vítěze. Na každé smutné věci se ale snažíme najít pozitiva a máme i dobré zprávy!

Pro ty z vás, kteří chtějí mít naše triko „za každou cenu“, jsme připravili logo 2020 a necháváme vyrobit limitovanou edici MJ50 2020. Trika budou k dostání ve stánku PREZENTACE na nám. Míru v sobotu 20. 6. 2020 v době od 15:00 do 17:00 hodin. Máte-li chuť mít svou sbírku i nadále kompletní, přijďte včas, ať si můžete zvolit i svou správnou velikost. Návrh vyšel opět z dílny Honzy Choury a je parádní. Co se týká samotného závodu – nikomu z vás nemůžeme a nechceme bránit si své symbolické kolečko na běžkách (pochopitelně za dodržení všech hygienických předpisů) obkroužit. Vítěze tentokrát vyhlašovat nebudeme, doufáme, že časem budeme moci říci, že vítězi jsme

tak nějak všichni. Také věříme, že bude na náměstí možnost nechat si natočit pivo a alespoň si po delší době trochu pokecat.

Asi nemusíme nikomu vyprávět, co vše již bylo zařízeno, že nyní vše opět rušíme, a že některá z plánovaných překvápек nás fakt hodně mrzí...

Ale nebudme smutní, vždyť v tom nejsme sami. Co třeba podobné akce po celém světě? Namátkou například OH v Tokiu, MS v hokeji, ME ve fotbalu, seriál F1, Wimbledon, Giro d'Italia, letní hudební festivaly... z tohoto pohledu jsme přece v dobrém klubu.

Každopádně platí, že všichni obvyklí organizátoři potvrdili svou účast na náměstí. Budeme se na vás i tentokrát moc těšit.

Filous & Kryštof & Čamrák & Veselák



## Pozvánka na Mělnický hrozen

V sobotu 20. června 2020 pořádají mělničtí turisté 37. ročník oblíbeného dálkového a turistického pochodu Mělnický hrozen. Pro milovníky pěší turistiky je připraveno pět tras v délce od 10 do 50 kilometrů. Nejdelší, dlouhé 36 a 50 kilometrů, zavedou turisty do hezkých míst Liběchovska a Kokořínského dolu. Trasa na 25 kilometrů přivede její účastníky do Liběchova a dvě nejkratší na 10 a 14 kilometrů provedou účastníky nejbližším okolím Mělníka s hezkými výhledy do vzdálenějších míst. Příznivci cykloturistiky si vyberou ze dvou tras. Kratší dlouhá 40 km provede cyklisty údolím říček Liběchovky a Pšovky. Trasa dlouhá 60 km zavede navíc do okolí Tupadel a Dobřeně. Start pochodu je na mělnickém autobusovém nádraží na zahradě baru Na Autobusáku od 6.30 do 10 hodin a cíl je již tradičně v Blatecké hospodě do 18.30 hodin. Vše proběhne podle plánu, pokud se nijak nezmění nákazová situace a nenastanou nová vládní nařízení. Sledujte, prosím, internetové stránky [kct-vht-melnik.webnode.cz](http://kct-vht-melnik.webnode.cz) nebo se informujte na telefonním čísle 608 082 401.

Jan Soukup